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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 06/2020 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ. 30/2020                                                Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Συγκρότηση επιτροπής κοιμητηρίων Δήμου Αίγινας

Σήμερα την 10η Φεβρουαρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο Αίγινας
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κτήριο Αίγινας που βρίσκεται επί των οδών
Αγ.  Παρασκευής  και  Μεριστού  στην  πόλη  της  Αίγινας,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
1622/06.02.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεριανού Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  νόμιμα  στον  κ.  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς
Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν :
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/Μούρτζης  Αντώνιος,  3/Καραγιάννης  Δημήτριος,
4/Πτερούδης  Νικόλαος,  5/Γκαρής  Μάριος,  6/Μαυροθαλασσίτης  Χρυσόστομος  (Αντ/δρος),
7/Μούρτζης Γεώργιος, 8/Μαρμαρινός Σταμάτιος, 9/Σαλπέα – Στάθη Αικατερίνη, 10/Μαρμαρινός
Παναγιώτης,  11/Κουκούλης  Παναγιώτης,  12/Γαλάνης  Γρηγόριος,  13/Λογοθέτης  Εμμανουήλ,
14/Λεούσης  Νεκτάριος,  15/Δούκας  Σωκράτης,  16/Πούντος  Νικόλαος,  17/Τζίτζης  Φίλιππος,
18/Λαμπαδάριος  Στυλιανός,  19/Μεθενίτης  Παντελεήμων,  20/Ντελής  Αντώνιος,  21/Ηλίας
Παναγιώτης, 22/Κουκούλη Μαρία (Γραμματέας) και 23/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).

Απόντες: 1/Μούρτζης  Δημήτριος,  2/Πάλλης Στυλιανός,  3/Βατικιώτης Δημήτριος και  4/Πούντος
Ιωάννης, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Κοινοτήτων

Παρόντες: 1/Κασιμάκης Παναγιώτης (Κ. Αίγινας), 2/Γιαννούλης Μηνάς (Κ. Κυψέλης), 3/Λεούσης
Εμμανουήλ (Κ. Μεσαγρού) και 4/Μαρτής Μιχαήλ (Κ. Πέρδικας).
  
Απόντες: 1/Γρυπαίος Ηλίας (Κ. Βαθέος), αν και νόμιμα προσκλήθηκε.
 
Στη Συνεδρίαση παρίστατο και  ο Δήμαρχος κ.  Ιωάννης Π. Ζορμπάς,  ο οποίος είχε προσκληθεί
νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου
Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.
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Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μαρμαρινός Παναγιώτης και κ. Γκαρής Μάριος απεχώρησαν οριστικά
από την αίθουσα πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Ο Πρόεδρος της  Κοινότητας  Κυψέλης απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της
συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαλάνης Γρηγόριος και κ. Λεούσης Νεκτάριος απεχώρησαν οριστικά
από την αίθουσα κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης και
πάντως προ της ψηφοφορίας επί του θέματος αυτού.
Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.  Πούντος  Νικόλαος,  κ.  Μαρμαρινός  Σταμάτιος,  κ.  Λαμπαδάριος
Στυλιανός και κ. Μεθενίτης Παντελεήμων απεχώρησαν οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της
συζήτησης του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μεσαγρού απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της
συζήτησης του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δούκας Σωκράτης απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη
της συζήτησης του 8ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

                 Θέμα 7ο                                                           Αριθ. Απόφ. 30/2020

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το
λόγο  στον  κ.  Δήμαρχο  ο  οποίος  ανέφερε  ότι  στο  άρθρο  57  του  Κανονισμού  Λειτουργίας
Κοιμητηρίων Δήμου Αίγινας προβλέπεται η συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Κοιμητηρίων που
θα αποτελείται από δύο (2) Συμβούλους της πλειοψηφίας και έναν (1) Σύμβουλο της μειοψηφίας.
Καλούμαστε λοιπόν σήμερα να συγκροτήσουμε την τριμελή Επιτροπή Κοιμητηρίων του Δήμου για
την τρέχουσα  δημοτική περίοδο.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από τον κ. Δήμαρχο  την πρόταση της πλειοψηφίας. 

Λαβών  και  πάλι  το  λόγο  ο  κ.  Δήμαρχος  ανακοίνωσε  ότι  η  πρόταση  της  Διοίκησης  είναι  να
συμμετέχουν στην τριμελή Επιτροπή οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Καραγιάννης Δημήτριος και κ.
Γκαρής Μάριος, ως πρόεδρος δε προτείνεται ο κ. Καραγιάννης Δημήτριος.  

Κατόπιν  ο κ.  Πρόεδρος  ζήτησε την πρόταση του συνόλου των μελών της  μειοψηφίας  για τον
ορισμό του εκπροσώπου της.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 
-  την εισήγηση και πρόταση του κ. Δημάρχου. 
-  την  πρόταση  της  μειοψηφίας  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  για  τον  ορισμό  του  Δημοτικού
Συμβούλου Τζίτζη Φίλιππου στην εν λόγω επιτροπή.
- το άρθρο 57 του Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων  Δήμου Αίγινας.  
- τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 και του Ν. 3852/2010
και μετά από διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι,  O μ ό φ ω ν α
Επί 15 ψηφισάντων μελών
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Ι.- Συγκροτεί την τριμελή Επιτροπή Κοιμητηρίων Δήμου Αίγινας η οποία προβλέπεται με το άρθρο
57 του Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου Αίγινας από τους  κατωτέρω : 

      Α.-  Καραγιάννη Δημήτριο,                          Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας 
      Β.-  Γκαρή Μάριο,                                        Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας
      Γ.-  Τζίτζη Φίλιππο,                                     Δημοτικό Σύμβουλο της μειοψηφίας

ΙΙ.- Ορίζει ως πρόεδρο της ανωτέρω επιτροπής τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καραγιάννη Δημήτριο.
 
ΙΙΙ.- Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής θα εκτελεί ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Χατζής Ευάγγελος.

Η παρούσα ισχύει μέχρι τροποποιήσεως ή ανακλήσεως της.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. αριθ. 30/2020

Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται
Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Θεριανός Στυλιανός

Κοινοποίηση:
1.-  Οριζόμενα μέλη στην επιτροπή

Εσωτερική Διανομή
1.-  Ιδιαίτερο γραφείο Δημάρχου
2.- Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου 
3.- Οικονομική Υπηρεσία Δήμου
4.- Υπηρεσία Τελών Δήμου
5.- Δημοτικό υπάλληλο κ. Χατζή Ευάγγελο
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